

高速男篮98:95险胜吉林队

小丁低迷,成就内线“双塔”



□ 本报记者 王磊

2月5日晚,CBA常规赛第32轮继续进行,单外援出战的山东高速男篮客场以98:95险胜吉林队,取得常规赛四连胜的同时,继续力压北京队排名第七位。

当布朗的压哨三分偏筐而出,站在场上的丁彦雨航长长地舒了一口气。就在7秒钟前,丁彦雨航本有机会提前杀死比赛的悬念,但他的两次罚球仅命中一球,高速男篮也只领先吉林队3分。对于下半场疯狂投三分的吉林队来说,他们有很大的希望扳平,可惜运气还是站在了高速男篮一边。

其实,关键罚球不中,只是丁彦雨航本场比赛表现低迷的一个缩影。本赛季成长为CBA超级明星的丁彦雨航,成为各支球队“照顾”的重点对象,吉林队也不例外,甚至不惜双人包夹。丁彦雨航对这种“照顾”已见怪不怪,今天的手感却影响了他的发挥。

比赛一开始,丁彦雨航就显得不在状态,首节比赛就送出了5中1的投篮命中率。随后的时间,丁彦雨航尽量调整状态,除了外线投中一个高难度的三分球外,其他投篮基本上以

“打铁”而告终。此外,在吉林队的严密防守下,丁彦雨航的失误也不断增加:运球失误、上篮被断、投篮被帽……

尤其是在高速男篮追分的关键时刻,丁彦雨航先是投篮不进,接着又运球失误。在决定生死的关键时刻,丁彦雨航罚球不进。全场比赛,丁彦雨航14次出手仅命中4球,其中三分球更是9投1中,好在罚球还算给力,帮助他将总得分刷到15分。

丁彦雨航的低迷,对于本赛季一直将战术围绕着丁彦雨航来打的高速男篮是个极大的考验。过去的比赛,在球队陷入低谷时,只要把球交给丁彦雨航就好,因为他总是可以投中不可思议的投篮。但是这一场比赛,高速男篮必须有其他人挺身而出。

此前,汤普森是丁彦雨航之外,球队的二号得分手,他累计6次技术犯规缺席了与吉林队一战。邓特蒙成为唯一出战的外援,拥有大心脏的他,总是能够在关键时刻为球队得分,比如今天的比赛,他就在最后一分钟拿下4分,为球队锁定胜局。但拿下23分的邓特蒙却成为球迷吐槽的对象,因为他频繁地外线出手,让球队领先20分的优势荡然无存。

真正给球迷们带来惊喜的还是高速男篮的内线“双塔”陶汉林和吴轲。陶汉林在汤普森不在的情况下,依靠坚决地内线攻击,19分10个篮板的数据是对他最好的回报;吴轲虽是一名内线球员,却成为外线利器,三分球8投4中,要知道,丁彦雨航和邓特蒙19次投三分球,才命中4球。

两大内线发威,合力砍下37分,极大地弥补了丁彦雨航低迷、汤普森缺阵带来的影响,也最终帮助高速男篮在客场艰难取胜。赛后,表现有些低迷的丁彦雨航在微博上道歉:“我错了,这个年过的差点输了比赛,好在我亲爱的队友们给力。”

拿下本场比赛之后,高速男篮的战绩变为20胜12负。由于北京队本轮不敌广东队,高速男篮第7名的位置更加稳固。高速男篮接下来的赛程比较艰难,将接连面对辽宁队、上海队,稍有不慎,很有可能跌出前八,队长睢冉就提醒,“过年不能过山车”,比赛还得打起精神来。



主演古装剧《大唐荣耀》演技获观众认可

景甜:目标是做一个好演员

直击看点

□ 本报记者 陈巨慧

由景甜、任嘉伦、万茜等领衔主演的青春宫廷史诗权谋剧《大唐荣耀》正在北京卫视热播,该剧讲述了吴兴才女沈珍珠在经历血海深仇、深宫争斗、安史之乱后与广平王李俶不离不弃,始终坚守家国大义的故事。

2月5日晚,正在悉尼拍戏的景甜接受媒体记者采访时表示,已经是第五年没有回家过年了,自己的成长也是跟这些工作在一起的。

沈珍珠的隐忍和自己相似

《大唐荣耀》改编自沧浪水的小说《大唐后妃传之珍珠传奇》。剧中,景甜饰演的沈珍珠不是一个“傻白甜”,她内心善良,心存社稷,与人为善,虽然是柔弱女子,却在安史之乱中挺身而出,用自己瘦弱的身躯撑起了一片天地。景甜说,她收到《大唐荣耀》的剧本时,沈珍

珠的大爱吸引着她,“还有她身上的隐忍,跟我也有一些相似之处吧,我觉得我也比较能够有担当的吧。”

《战国X班淑传奇X大玉儿传奇》,景甜似乎对古装剧情有独钟。景甜坦言,确实挺喜欢古装剧,“它有一定的空间可以去发挥,自己也挺好奇在那个年代会有一个什么样的故事,会有一些怎样的感情。”

靠吃小零食减压

从前期的天真烂漫去寻找自己的意中人,到经历了全家被灭门去找仇人,到爱上了自己觉得不应该爱的人心中纠结,再到解开误会重新坠入爱河,剧中沈珍珠的坎坷情路让景甜感慨,“像是在戏里面谈了一个特别虐心同时又情感非常复杂的恋爱。”

剧中景甜有一千多场戏,每天拍戏的节奏都很紧张,“中午放饭的时候,我会向导演午饭

后拍哪场戏,如果拍的那场是我觉得比较有情绪,或者很虐,很难过的戏,我就不会吃午饭了,总是觉得吃饱了以后,那种情绪一上来,顶得难受。”

虐心的剧情,巨大的工作量让景甜身心承受着巨大的压力,特别累的时候,她就要吃一顿自己想吃的东西,“我总在现场吃辣条,老跟他们说辣条是我的强心剂,或者收工了吃小龙虾。拍摄时间太紧张了,没有时间大吃大喝,吃点小零食,给自己放松一下。”

不会被莫须有的事情影响

此前景甜的演技曾被质疑,《大唐荣耀》的播出,让观众看到了景甜演技的进步。被问及该剧是否可以看作是自己演技正名之作时,景甜表示,“我一直在努力,大家看到了我的进步,对我就是一个最大的认可,也让我觉得能够更好地往前走。”

她坦言,也曾有过迷惑和迷茫的阶段,“但我比较乐观,也会调节自己的心态。去美国为了《长城》这部戏训练了半年,我连微信都卸载了,只是想给自己一个安静的环境。从出道拍戏以来,都没有过这样的机会,半年不拍戏,没有通告,不用拍杂志或者作访问,那半年的沉淀对我自己来讲是很珍贵的,对我成长也是有帮助的。”

在很多人看来,景甜特别好命,从出道以来对戏的都是大咖,对于外界的风言风语,景甜内心平静。“这几年慢慢长大了,可能工作量也特别大,没有那么多的时间为这些事情烦恼或者让它们影响我,反而让我自己越来越清楚自己需要努力的一个方向。一个人能够做着自己喜欢的工作挺不容易的,我不太会被一些莫须有的事情影响到自己。其实我没有很远大的目标,就是做好现在的工作,做一个好的演员。”

泰山队宣布引援第二笔

国青中卫刘军帅加盟

□记者 王建 报道

本报济南2月5日讯 鲁能泰山足球俱乐部今天宣布,留学葡萄牙的球员刘军帅正式加盟。这是继周海滨回归后,泰山队本赛季的第二笔引援。

对于鲁能,刘军帅并不陌生,他代表鲁能参加了2014年潍坊杯的比赛。刘军帅1月份以试训球员的身份随泰山队在广州集训,参加了与梅州客家、新疆天山雪豹和贵州恒丰智诚队的热身赛,表现受到肯定,主教练马加特称赞他头脑冷静,防守强硬。春节过后,泰山队赴西班牙集训,刘军帅在集训名单之列。此番正式转会,意味着刘军帅通过了试训考察。

出生于1995年的刘军帅,司职后卫,职业生涯始于家乡球队青岛中能。2011年,中国足协启动葡萄牙留学计划,包括刘军帅在内的40名球员留洋葡萄牙。刘军帅效力过多支葡萄牙低级别联赛球队,2014至2015赛季加盟卡森竞技队后,开始获得稳定的出场机会。之后的一个赛季,刘军帅转会到中国公司收购的托里什人队,代表该队出场24次。2016年7月15日,刘军帅租借加盟江苏苏宁队,但没有获得中超出场的机会。

2014年缅甸亚青赛,与日本、韩国同组的中国队顺利出线,在四分之一决赛不敌卡塔尔队,止步八强。刘军帅作为主力中卫,打满四场比赛,表现出色。现任重庆力帆队主教练的韩国教头张外龙曾评价说,那支中国队的防守是世界级的。

刘军帅身高1米87,绰号“大师”,头球得分能力不俗。在与贵州恒丰智诚队的比赛中,刘军帅打进了泰山队扳平比分的进球。马加特曾表示,泰山队阵中的防守球员相对较少,刘军帅加盟后,将改善这种情况,增加防线的厚度。由于年龄符合足协的U23新政,刘军帅也有打上主力的可能性。

美食治愈剧《亲·爱的味道》开机

陆毅出演高冷主厨

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从出品方获悉,由陈铭章执导,祝明编剧,陆毅、郭采洁等主演的美食治愈轻喜剧《亲·爱的味道》日前在上海开机。

该剧讲述了作为安家十二味传人的世界名厨安文字(陆毅饰)因一场意外失去了味觉,一心想要学会安家的十二味的“性情料理”厨师靳津津(郭采洁饰)闯入了他寡淡的世界,成为他味觉的开关,由此拉开了故事的序幕。该剧拍摄期间,更有米其林大厨全程驻组,担纲美食顾问,为打造“专业美食”保驾护航。

会做菜的男人最帅,国民暖爸陆毅开启“高冷主厨”模式,将首次在电视剧中一展高超厨艺。其实早在多部真人秀节目中陆毅就曾露过做菜本领,也曾自我调侃:“我的黑暗料理,重口味,重油,重糖,重酱油,想尝尝吗?”此次出演顶级名厨可谓是工作和业余爱好两不误。



□新华社发

当地时间2月4日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,圣安东尼奥马刺队主场以121比97战胜丹佛掘金队。图为掘金队球员法里德(中)抢得篮板球后与马刺队球员戴德蒙(左)、阿尔德里奇撞到一起,身体失去平衡。

全国少儿游泳冠军赛在济举办

□记者 于晓波 报道

本报讯 2月13日—16日,2017年全国少儿游泳冠军赛将在济南奥体中心游泳馆举行,赛事为期4天。这是济南奥体中心第四次承办全国少儿游泳冠军赛。

淄博打造“1小时度假健身圈”

□记者 于晓波 通讯员 卢媛 报道

本报讯 日前,淄博市出台《淄博市公共体育设施布局规划》,到2020年淄博市城区人均体育场地面积将不小于2.0平方米,公共体育设施服务覆盖率达到100%,主城区建成10分钟健身圈,并形成市域“1小时度假健身圈”。

烟台今年将“县县有体校”

□记者 于晓波 通讯员 徐彬 报道

本报讯 2017年,烟台市将通过新建、改建、与优质学校合建等多种方式,推进10所以上体校和普通中小学共建工作,努力实现县县都有新型体校的任务目标,完善新型体校规范发展的制度化体系。



小球撬动山东体改的大变革

□ 本报记者 于晓波

2016年12月24日,省政府网站正式刊发《山东省小球运动管理中心改革工作方案》。按照政社分离的原则,将撤销省小球运动管理中心事业单位建制,成立省小球运动联合会,实现小球运动项目由事业单位管理向社团管理转变。该方案的发布,拉开了我省公益一类事业单位体制改革的序幕,在全国体育界的冲击,如同中国足协“脱钩”带来的震动。

在1月2日,由山东省体育记者协会和省主流媒体评选的2016年山东体育十大新闻中,山东省小球运动管理中心(以下简称“小球中心”)改革名列其中。

在省体育局,小球中心的体制改革如一石击水,在人们的内心激起轩然大波:喊了多年的体制改革开始落地了。

省体育局局长张松林说:“这是山东体育体制改革的典范,作为我省公益一类事业点位改革的试点,代表着我省体改在向深水区迈进,是省体育局党组贯彻十八大精神,推进我省体育改革的崭新成果。”

体改为何发轫“小球”?

小球中心的改革引起人们巨大的关注。纵观这几年山东体育的发展,人们发现,如同山东竞技体育一样,山东体育的体改一直走在前面,从“七项改革”到“八项改革”,目标紧紧围绕小政府,大社会展开大体育,大格局,路径紧扣办分离和融合发展。以省全民健身运动会改革为标志,成功实现了所有项目的管办分离。

2015年省体育局党组确定以省小球中心为政社分离试点单位,山东省小球运动管理中心事业单位取消,将以山东省小球运动联合会形式开展工作。对此,张松林说,改革的目的是,不要把管不了和管不好的事都揽在手里,要把管理重心放在社会管理和市场监管上,管导向、管原则、管规划、管布局、管市场、管秩序,管住方向,管活机制。

据介绍,省小球中心现负责省网球运动协会、省毽球运动协会、省保龄球协会、省台球运动协会、省高尔夫球协会共五个协会的相关工作,现正在成立中的还有省板球运动协会、省棒球运动协会及省垒球运动协会。省小球中心是省体育局公益一类直属事业单位,承担棒球、曲棍球、垒球、网球(软式网球、笼式网球)、高尔夫球、保龄球、掷球等17个运动项目的普及提高工作。这些项目中有奥运会项目5个,亚运会项目11个,全运会项目5个,省全民健身运动会项目7个。这,对省体育局来说,也是一个艰难的取舍。

目前的现状是,这些小球运动项目受人、场地、经费保障等因素制约,目前正式组建省优秀运动队的仅有网球1个项目,与高校、企业等联合运动队的项目也只有棒球、曲棍球、垒球、高尔夫球,其他十几个项目拥有一定的群众基础和前景,但资源尚未得到有效开发。

打造适合项目发展的新机制

细读小球改革的《方案》,框架清晰,推进有序,配套政策有理有据。

张松林说,按照政社脱钩、管办分离的原则,全面调整改革省小球运动管理中心,推动

管理体制和运行机制创新,能够广泛调动社会力量,用市场手段激发小球运动项目内在活力和发展动力,促进小球各项目全民健身活动开展、竞技水平提高与相关体育产业发展。

张松林说,改革的目标有三:一是将事业单位改为社团组织。将省小球运动管理中心所涉及的单项运动协会,联合组成省小球运动联合会,撤销省小球运动管理中心事业单位建制,收回工作人员编制,注销事业单位法人,实现小球运动项目由事业单位管理向社团管理转变。二是创新省小球运动联合会组织架构和管理模式,建立完善的社团运行体制机制。三是推动省小球运动联合会整合资源,促进小球项目群众体育、竞技体育和体育产业协调发展。

对此,张松林认为,小球的改革将是撬动我省体育乃至整个体改的“大球”。有利于加速推进建立国办、民办、社会办等多方举办体育事业的新格局,由政府管、社会办相结合的社会化道路,实现我省体育事业发展主体的多元化。此举将打破体育事业资源配置和行政化分割,打破公共体育资源的部门所有制和单位所有制,真正实现社会公共体育资源的优化配置与资源共享,从根本上改变国家包办一切的局面。

改革是为项目发展拓出新天地

牵一发而动全身。体制的改革也是人的改革。对于体制中的人们的震动是巨大的。《方案》对此采取了十分柔和方式,采取“老人老办法,新人新规矩”的选择,留足缓冲余地。

对此,省小球中心主任修振涛心里十分清楚:他将从“单位人”走向“社会人”,工作